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ИЗВЕШТАЈА ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ         

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „МИША ЦВИЈОВИЋ“, ПРИЈЕПОЉЕ 

Извештај о ревизији делова финансијских извештаја 

 

Мишљење са резервом о деловима финансијских извештаја 

Извршили смо ревизију делова финансијских извештаја Предшколске установе 

„Миша Цвијовић“ за 2019. годину, и то: Биланс стања и Извештај о извршењу буџета. 

 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о деловима финансијских извештаја, финансијске информације, у 

деловима финансијских извештаја, су припремљене по свим материјално значајним 

питањима у складу са Законом о буџетском систему
1
, Уредбом о буџетском 

рачуноводству
2
, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова
3
 и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем
4
. 

 

Основ за мишљење са резервом о деловима финансијских извештаја 

 

У деловима финансијских извештаја Предшколске установе „Миша Цвијовић“ у 

периоду од 1.1. до 31.12.2019. године (1) део расхода и издатака је неправилно 

евидентиран, те је део расхода и издатака више исказан за 1.894 хиљада динара и мање 

исказан за 1.894 хиљадa динара у односу на налаз ревизије, чији се ефекти због 

међусобног потирања нису одразили на коначан резултат пословања;  

 

У деловима финансијских извештаја Предшколске установе „Миша Цвијовић“ – 

Билансу стања на дан 31.12.2019. године утврђене су неправилности и то:  

- мање је исказана: (1) опрема у износу 18 хиљада динара за набавку прохромског 

бојлера; и (2) обавезе у износу 623 хиљаде динара  и то по основу боловања преко 30 

дана и неевидентираних обавеза према добављачима;  

- није правилно евидентиран део обавеза у износу 6.326 хиљада динара чији се ефекти 

због међусобног потирања у оквиру исте класе нису одразили на повећање односно 

смањење пасиве, 

 

Као што је наведено у Резимеу налаза и шире објашњено у Напоменама уз 

ревизорски извештај Предшколска установа „Миша Цвијовић“ није у потпуности 

успоставила ефикасан систем интерних контрола што је довело до настанка одређених 

неправилности, код спровођења пописа имовине и обавеза, адекватног документовања, 

евидентирања пословних промена, упоређивања и усаглашавања евиденција и поузданог 

извештавања.  

 

                                                 
1
 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 

113/17,95/18,31/19 и 72/19) 
2
 „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06) 

3
 „Службени гласник РС“, бр. 18/15 и 104/18) 

4
 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16,107/16, 46/17,114/17,20/18,36/18,93/18,104/18,14/19,33/19,68/19 и 84/19 
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Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
5
, Пословником Државне ревизорске институције

6
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са 

овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију делова финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у 

складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији и 

испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за 

наше мишљење са резервом. 

 

Одговорност руководства за делове финансијских извештаја 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и уношење података о 

деловима у финансијске извештаје у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о 

буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова 

одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему 

података о деловима финансијских извештаја који не садрже материјално значајне 

погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.  

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију делова финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да делови финансијских 

извештаја, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне 

радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. 

Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља 

гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално 

погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати услед 

криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно 

очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника 

донете на основу ових делова финансијских извештаја.  

 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође:  

- Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те 

ризике; и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде 

основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално 

значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за 

погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање 

или заобилажење интерне контроле.  

                                                 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18- др. закон 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије.  

- Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство.  

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим 

и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке 

интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

      

 

    

Генерални државни ревизор 

 

________________________ 

др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

4. септембар 2020. године         
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије  

Приоритет налаза и датих препорука је одређен према следећем: 

 ПРИОРИТЕТ 1 (висок) –грешке, неправилности и погрешна исказивања која 

указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних или неправилних 

плаћања, односно, постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми 

попут ових захтевају да руководство одмах реагује. 

 ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) – грешке, неправилности и погрешна исказивања 

које утичу на финансијске извештаје када не постоји непосредни ризик од 

губитка итд, али у сваком случају захтевају пажњу руководства. Овим 

проблемима се треба позабавити пре припремања наредног сета финансијских 

извештаја. 

 ПРИОРИТЕТ 3 (низак) – грешке, неправилности и погрешна исказивања која 

захтевају отклањање и након рока за припремање наредног сета финансијских 

извештаја. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије  

1. Резиме налаза  

Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији делова финансијских 

извештаја Предшколске установе „Миша Цвијовић“ Пријепоље за 2019. годину, у  

деловима финансијских извештаја Предшколске установе „Миша Цвијовић“ општине 

Пријепоље утврђене су следеће неправилности које су разврстане по приоритетима, 

односно редоследу по којем требају да буду отклоњене. 
 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок)
7
 

1. Економска класификација. Део расхода и издатака није правилно планиран и 

извршен према одговарајућој економској класификацији и то ревизијом је утврђено да 

су расходи и издаци у финансијским извештајима укупно исказани: (1) у већем износу 

за 1.894 хиљадa динара и (2) у мањем износу за 1.894 хиљада динара чији се ефекти 

због међусобног потирања нису одразили на коначан резултат пословања (3.1.2.7; 

3.1.2.8; 3.1.2.11.); 

2. Опрема. Вредност опреме мање је исказана у износу 18 хиљада динара за набавку 

прохромског бојлера  (3.2.2.) 

3. Обавезе. 

 Део обавеза није правилно исказан у Билансу стања, због погрешног евидентирања 

између билансних позиција у износу 6.326 хиљада динара чији се ефекти, због 

међусобног потирања, нису одразили на повећање односно смањење истих (3.2.3.); 

 Ревизијом је утврђено да су Обавезе мање исказане у износу 623 хиљаде динара и то: 

по основу боловања преко 30 дана у износу 72 хиљаде динара и по основу 

неевидентираних обавеза према добављачима у износу 551 хиљаду динара (3.2.3.); 

 Код Предшколске установе „Миша Цвијовић“ путем конфирмација утврђено је да су 

у пословним књигама обавезе према добављачима више исказане у износу 30 хиљада 

динара, односно мање исказане у износу 293 хиљаде динара (3.2.3.); 

4. Систем интерних контрола 

(1) код контролног окружења утврђени су пропусти и неправилности: 

 Надлежни орган општине Пријепоље није утврдио јединствену економску цену 

Програма васпитања и образовања по детету за Предшколску установу „Миша 

Цвијовић“ за календарску 2019. годину (2.1.); 

(2) код контролних активности утврђени су пропусти и неправилности: 

 Предшколска установа „Миша Цвијовић“ није у помоћној евиденцији правилно 

распоредила поједину опрему у амортизационе групе у складу са Правилником (2.1; 

3.2.2.); 

 Предшколска установа обавезе по основу расхода за запослене, не евидентира у 

тренутку настанка обавезе, већ у тренутку плаћања (2.1; 3.2.3.); 

 Извршено је авансно плаћање које није предвиђено уговором (2.1.);   

 У извештају о извршењу буџета (Образац 5) у колони 4 нису унети подаци о 

планираним приходима и примањима као и одобреним апропријацијама (2.1; 3.); 

(3) код информисања и комуникација утврђени су пропусти и неправилности: 

 ПУ није водила помоћну књигу основних средстава која обезбеђује детаљне податке о 

свим основним средствима дефинисаним Правилником о номенклатури 

нематеријалних улагања и основних средстава са стопама амортизације (2.1.);   

                                                 
7
ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која наговештавају да постоји 

непосредни ризик од вршења нетачних или неправилних плаћања, односно, постоји ризик да јавна 

средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство одмах реагује. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије  

 У помоћној евиденцији није могуће видети кретање, односно промене 

непокретности у стању и вредности као последица доградње или адаптације, већ се 

увећање или умањење вредности приказује збирно као промена набавне вредности 

средства (2.1.);   

 Предшколска установа је  посебно евидентирала објекат, а посебно ограду око истог 

иако заједно чине целину (2.1.);   

 Предшколска установа „Миша Цвијовић“ је комплетну опрему евидентирала на 

економској класификацији 011260 - Опрема за образовање, уместо да је исту 

евидентирала на одговарајућим економским класифиикацијама по врстама опреме 

(рачунарска, комуникациона, опрема за саобраћај и друго) (2.1; 3.2.2.); 

 Предшколска установа је у 2019. години уграђени котао на чврсто гориво у објекту 

„Маслачак“ у вредности 1.026 хиљада динара као и новонабављени намештај у 

вредности 942 хиљаде динара исказала на конту 011261 Опрема за образовање уместо 

на конту 011220 - Административна опрема, односно на неодговарајућем конту (2.1; 

3.2.2.); 

 Предшколска установа приликом попуњавања Образаца финансијских извештаја на 

појединим ОП ознакама није унела тражене податке из закључног листа односно 

унела је податке који нису исказани у закључном листу (конто 733100) (2.1.); 

 За део потраживања и обавеза није извршено усаглашавање са свим дужницима и 

повериоцима (2.1.); 

 Део расхода није правилно евидентиран у складу са структуром конта која је 

прописана Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем и то на нивоу синтетичког, аналитичког или субаналитичког конта 

(2.1;3.1.2.12); 

 Плаћања по предрачунима у току године нису евидентирана на конту аванса, већ 

директно на конту добављача (2.1; 3.1.2.7.); 
 

ПРИОРИТЕТ 2(средњи)
8
 

5. Предшколска установа није до истека фискалне 2019. године извршила пренос 

односно повраћај  средстава у буџет у износу 159 хиљада динара (3.2.2.); 

6. Предшколска установа није обезбедила уплату прихода на одговарајуће уплатне 

рачуне јавних прихода већ на своје подрачуне у износу најмање 96 хиљаде динара по 

основу добровољних трансфера (3.1.1.); 

7. Попис имовине и обавеза 

 Попис имовине и обавеза није спроведен у прописном року односно до 31.1.2020. 

године. У Извештају о попису није наведен датум сачињавања истог, док је Одлука о 

усвајању извештаја донета 3.2.2020. године (3.2.1.); 

 Пописне комисије пре почетка пописа нису донеле План рада (3.2.1.); 

 Комисијама за попис ситног инвентара и играчака дати су подаци из књиговодства, 

односно из одговарајућих евиденција о количинама, пре уписивања стварног стања у 

пописне листе (3.2.1.); 

 Пописним комисијама пре почетка пописа нису дате пописне листе са јединицама 

мере пописних основних средстава и ситног инвентара, односно пописне листе не 

садрже све потребне елементе (3.2.1.); 

 Предшколска установа није извршила попис обавеза (3.2.1.); 

                                                 
8
ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје 

када не постоји непосредни ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају већу пажњу руководства. 

Овим проблемима се треба позабавити пре припремања наредног сета финансијских извештаја. 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије  

 Део имовине чија је вредност умањена због оштећења, неисправности, 

застарелости и сличних разлога, није унета у посебне пописне листе или у посебне 

колоне пописних листа ради лакшег утврђивања вишкова и мањкова (3.2.1.); 

 Нису утврђене стварне површине непокретне имовине у објекту „Наша радост“ 

(четири зграде, земљиште-двориште) (3.2.1.); 

 Није извршено ближе описивање за део пописане имовине и уношење података у 

пописне листе (3.2.1.); 

 Пописне листе за део основних средстава не садрже инвентарске бројеве пописане 

имовине, што отежава идентификацију имовине приликом пописа (3.2.1.); 

 Извештај о извршеном попису имовине не садржи стварно и књиговодствено стање 

пописане имовине и обавеза (3.2.1.); 
 

2. Резиме датих препорука 

Одговорним лицима Предшколске установе „Миша Цвијовић“ препоручујемо да 

отклоне неправилности према следећим приоритетима: 
 

ПРИОРИТЕТ 1  

1. Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе „Миша Цвијовић“ да 

расходе и издатке планирају и евидентирају на одговарајућим економским 

класификацијама (Препоруке број 4, 6, 7, 8); 

2. Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе „Миша Цвијовић“  да сву 

опрему којом располажу евидентирају у пословним књигама (Препорука број 11); 

3. Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе „Миша Цвијовић“ у вези 

обавеза да евидентирају све обавезе из пословања настале у текућој буџетској години 

и то на одговарајућим економским класификацијама и  да предузму све активности у 

циљу усаглашавања стања са добављачима и исказивања усаглашених стања у 

пословним књигама;  (Препорука број 13); 

4. Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе „Миша Цвијовић“ да 

успоставе потпун и ефикасан систем интерних контрола који ће обезбедити разумно 

уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у складу са 

важећим прописима (Препоруке број 1, 2, 3, 4, 9); 
 

ПРИОРИТЕТ 2 

5. Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе „Миша Цвијовић“ да 

предузму све активности у циљу преноса средстава на буџет (Препорука број 5); 

6. Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе „Миша Цвијовић“ да 

предузму све активности у циљу уплате средстава на прописане уплатне рачуне 

јавних прихода и примања (Препорука број 12); 

7. Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да попис врше у складу са 

Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем и позитивним прописима, а посебно у делу: (1) да се попис 

спроведе у прописаном року; (2) да пописне комисије пре почетка пописа донесу 

План рада; (3) да се комисијама не дају подаци из књиговодства, односно из 

одговарајућих евиденција о количинама, пре уписивања стварног стања у пописне 

листе; (4) да се комисијама пре почетка пописа дају пописне листе са јединицама мере 

имовине која се пописује; (5) да се изврши попис обавеза; (6) да се имовина чија је 

вредност умањена због оштећења, неисправности, застарелости и сличних разлога 

унесе у посебне пописне листе; (7) да се утврде стварне површине пописане имовине; 

(8) да се изврши ближе описивање пописане имовине и да се ти подаци унесу у 

пописне листе; (9) да се доделе инвентарски бројеви свим основним средствима; (10) 

да Извештаји о попису садрже све прописане податке (Препорука број 10); 
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Резиме налаза, препорука и мере предузете у поступку ревизије  

3. Захтев за достављање одазивног извештаја 

Предшколска установа „Миша Цвијовић“ Пријепоље је, на основу члана 40. став 1. 

Закона о Државној ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској 

институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни 

извештај) у року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи:  

1) навођење ревизије, на коју се он односи;  

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом;  

3) приказивање мера исправљања.  

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора 

поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе.  

Предшколска установа „Миша Цвијовић“ Пријепоље мора у одазивном извештају 

исказати да је предузела мере исправљања на отклањању откривених неправилности које 

су наведене у резимеу налаза у ревизији делова финансијских извештаја, у складу са 

датим препорукама, за које је шире објашњење дато у Напоменама уз Извештај о 

ревизији делова финансијских извештаја Предшколске установе „Миша Цвијовић“ 

Пријепоље за 2019. годину.  

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији, одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије.  

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће.  

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка.  

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг 

пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, 

сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима 

Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40 

ставови 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији. 

 

 

  



 
 

17 

 

Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  
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Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  
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Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  

Предшколске установе „Миша Цвијовић“ Пријепоље за 2019. годину 

НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ 

1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Дечји дом „Миша Цвијовић“ Пријепоље основан је решењем Скупштине општинске 

заједнице Пријепоље број 236 од 30.12.1968. године, а од 2011. године променио  назив у 

Предшколска установа „Миша Цвијовић“ Пријепоље (решење Привредног суда у Ужицу 

Фи37/11 од 11.07.2011. године). Предшколска установа „Миша Цвијовић“ Пријепоље 

верификована је од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

решењем број: 022-05-40/2016-07 од 12.12.2016. године. 

Предшколска установа „Миша Цвијовић“ Пријепоље обавља своју делатност у 

четири објекта и то: 

• у објекату „Наша радост“ у Пријепољу, Санџачких бригада 9, где се налази и седиште , 

• у објекату „Дуга“ у Пријепољу, Душана Томашевића Ћирка бб, 

• у објекату „Маслачак“ у Коловрату, Љубише Миодраговића бб и  

• у објекату „Срце“ у Бродареву, Братства и јединства бб. 

 Поред ових објеката, васпитно образовни рад се у радној 2018/19. години одвијао у 

издвојеним одељењима у посебно адаптираним просторијама при основним школама у 

Ивању, Великој Жупи, Сељашници, Бостанима и Залугу. 

 Предшколска установа функшионише у складу са Законом о основама система 

образовања и васпитања, Законом о предшколском васпитању и образовању и Статутом 

установе број 190 од 05.04.2018. године. 

Назив: Предшколска установа „Миша Цвијовић“ Пријепоље 

Адреса: Санџачких бригада 9, 31300 Пријепоље 

Шифра делатности: 8891 – дневна брига о деци 

ПИБ: 100808539 

Матични број: 07110987 

Е-mail: vrticprijepolje@mts.rs 

Интернет страница: www.vrticuprijepolju.edu.rs 

 Установом руководи директор у складу са Законом, који се бира на мандатни 

период од четири године, од стране Управног одбора уз сагласност министра просвете. 

Орган управљања установе је Управни одбор који се састоји од девет чланова, по три 

представника из редова запослених, родитеља и представника оснивача, именован 

решењем о именовању Управног одбора Предшколске установе Миша Цвијовић“ 

Пријепоље, донет од стране Скупштине општине Пријепоље број: 020-139/17 од 

29.06.2018. године. Саветодавни орган установе је Савет родитеља, који се састоји од 

представника родитеља из сваке формиране јаслене, односно васпитве групе. 

 У 2019. години рад се обављао у 34 васпитне групе, од којих 29 у објектима 

установе, а 5 у основним школама. Укупан број деце у целодневном и полудневном 

боравку кретао се око 875. 

 

2. Интерна финансијска контрола 

У складу са Законом о буџетском систему интерна финансијска контрола у јавном 

сектору обухвата: (А) финансијско управљање и контролу код корисника јавних 

средстава, (Б) интерну ревизију код корисника јавних средстава и (В) хармонизацију и 

координацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју обавља 

Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

2.1. Финансијско управљање и контрола 

Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, 

процедурама и активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да 

ће корисници јавних средстава своје циљеве остварити кроз: пословање у складу са 
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прописима, унутрашњим актима и уговорима; реалност и интегритет финансијских 

и пословних извештаја; економично, ефикасно и ефективно коришћење средстава и 

заштиту средстава и података (информација).  

Влада Републике Србије донела је Стратегију развоја интерне финансијске контроле 

у јавном сектору у Републици Србији
9
, којом је утврђен и План активности везаних за 

развој инерне финансијске контроле у у јавном сектору. Министарство финансија 

донело је Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору
10

.  

Руководство је одговорно за успостављање одговарајуће организационе структуре 

која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и 

надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у 

питања интерне контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме 

се даје тон који одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном 

функционисању интерне контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и 

функционисања интерне контроле своју значајну улогу имају и сви запослени.  

За успостављање Финансијског управљања и контроле примењују се опште 

прихваћени ИНТОСАИ стандарди интерне контроле за јавни сектор (INTOSAI Guidelines 

for Internal Control Standards for thePublic Sector), који обухватају и интегрисани оквир 

интерне контроле који је дефинисала Комисија спонзорских организација - ЦОСО (The 

Committee of Sponsoring Organizations of the Treadway Commission), не укључујући 

функцију интерне ревизије, са пет међусобно повезаних елемената: (1) контролно 

окружење, (2) управљање ризицима, (3) контролне активности, (4) информисање и 

комуникације и (5) праћење и процену система. 

1) Контролно окружење  
Контролно окружење представља резултат односа филозофије и стила руковођења, 

подршке руководства, као и компетентности, етичких и моралних вредности и 

интегритета руководства и запослених и обухвата став, савесност и мере руководства у 

вези система интерне контроле и његове важности за ефикасност у раду установе. 

Контролно окружење има кључни утицај на функционисање и ефикасност система 

интерне контроле. Фактори који се одражавају унутар контролног окружења обухватају: 

функције и надлежности, стил рада, методе доделе и делегирања овлашћења и 

одговорности, организациону структуру, одговарајуће субординације и слично.  

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да надлежни 

орган општине Пријепоље није утврдио јединствену економску цену Програма 

васпитања и образовања по детету за Предшколску установу „Миша Цвијовић“ за 

календарску 2019. годину; 

Ризик  
Уколико одговорна лица не препознају значај контролног окружења и не успоставе 

адекватне писане политике и процедуре, могу се угрозити предвиђени циљеви у вези са 

извршењем донетог буџета, планираних активности, задатака и програма. 

Препорука број 1 

Потребно је успоставити и креирати интерно контролно окружење које ће дати 

позитиван став и подршку за креирање ефикасне интерне контроле. 

 

 

                                                 
9
„Службени гласник РС“, број: 61/09 и 23/13 

10
„Службени гласник РС“ број: 99/11 и 106/13 
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2) Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити 

предвиђене циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, 

задатака и програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе за 

спровођење дефинисане политике.  

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђене су следеће 

неправилности: 

 Предшколска установа није у помоћној евиденцији правилно распоредили поједину 

опрему у амортизационе групе у складу са Правилником; 

 Предшколска установа обавезе по основу расхода за запослене, не евидентира у 

тренутку настанка обавезе, већ у тренутку плаћања; 

 Извршено је авансно плаћање које није предвиђено уговором; 

 У извештају о извршењу буџета (Образац 5), у колони 4 нису унети подаци о 

планираним приходима и примањима као и одобреним апропријацијама; 

 

Ризик  
Неуспостављањем адекватних контролних активности постоји ризик од неправилног 

евидентирања имовине, неовлашћене употребе, отуђења или губитка имовине, од 

нетачног исказивања обавеза, постоји ризик да ће се исплате вршити без контроле 

одговорних лица, и уколико иста не препознају ризике у пословању могу се угрозити 

предвиђени циљеви у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности. 

Препорука број 2 
Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да се доследно примењују 

адекватни поступци којим би се обухватила кључна контролна места и основне функције 

контролних активности које се односе на разграничење и раздвајање дужности, 

овлашћење и ауторизацију, адекватно документовање, упоређивање и усаглашавање, 

имовинску безбедност и интерну верификацију и поуздано извештавање. 

 

3) Информисање и комуникације 

 Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно 

функционисање система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви 

предвиђени поступци, технички уређаји и успостављене евиденције за стварање 

рачуноводствене информације, као и пренос информација до доносиоца одлука, 

корисника услуга и шире јавности.  

За регулисање рачуноводственог система донет је Правилник о буџетском 

рачуноводству број: 323/1 од 14.06.2012. године.  

На основу извршене ревизије презентоване документације утврђени су следећи 

недостаци код информисања и комуникација: 

 Предшколска установа није водила адекватну помоћну књигу основних средстава која 

обезбеђује детаљне податке о свим основним средствима дефинисаним Правилником 

о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са стопама 

амортизације; 

 У помоћној евиденцији није могуће видети кретање, односно промене непокретности 

у стању и вредности као последица доградње или адаптације, или продаје дела 

непокретности, већ се увећање или умањење вредности приказује збирно као промена 

набавне вредности средства; 

 Предшколска установа је  посебно евидентирала објекат, а посебно ограду око истог, 

иако заједно чине целину; 
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 Предшколска установа „Миша Цвијовић“ је комплетну опрему евидентирала на 

економској класификацији 011260 - Опрема за образовање, уместо да је исту 

евидентирала на одговарајућим економским класифиикацијама по врстама опреме 

(рачнарска, комуникациона, опрема за саобраћај и друго); 

 Предшколска установа је у 2019. години уграђени котао на чврсто гориво у објекту 

„Маслачак“ у вредности 1.026 хиљада динара као и новонабављени намештај  у 

вредности 942 хиљаде динара исказала на конту 011261 - Опрема за образовање 

уместо на конту 011220 - Административна опрема; 

 Предшколска установа приликом попуњавања Образаца финансијских извештаја на 

појединим ОП ознакама, није унела тражене податке из закључног листа односно 

унети су подаци који нису исказани у закључном листу (конто 733100);  

 За део потраживања и обавеза није извршено усаглашавање са свим дужницима и 

повериоцима;  

 Део расхода није правилно евидентиран у складу са структуром конта која је 

прописана Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем, и то на нивоу синтетичког, аналитичког или субаналитичког конта; 

 Плаћања по предрачунима у току године нису евидентирана на конту аванса, већ 

директно на конту добављача; 

 

Ризик 
Уколико се настави са евидентирањем пословних промена на напред описан начин, 

јавља се ризик израде непоузданих финансијских извештаја. 

Препорука број 3 

Одговорним лицима Предшколске установе препоручујемо да на адекватан начин и у 

прописаном року изврше идентификовање, прикупљање и дистрибуцију поузданих и 

истинитих информација; остваре ефективно комуницирање; користе документацију и 

систем тока документације, а у циљу правилног, благовременог и свеобухватног 

евидентирања, адекватног третирања извршених трансакција и успостављање 

одговарајућег система истинитог, објективног и поузданог извештавања. 

 

3. Завршни рачун  

3.1. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 1.1-31.12.2019. године утврђен је вишак 

новчаних прилива у износу од 45 хиљада динара, као разлика између остварених 

укупних прихода и примања у износу од 125.308 хиљада динара и укупних извршених 

расхода и издатака у износу од 125.263 хиљада динара. Ова разлика је приказана по 

нивоима финансирања у следећим табелама.  
Табела број 1: Структура прихода и примања                                                                          у 000 динара  

Број 

конта 
Приходи и примања 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

 

Укупно 

(од 5 до 10) 

Приходи и примања из буџета Из 

Дон. и 

помоћи 

из 

ост. изв. 
Републи-

ке 
АП Општине 

ОО 

СО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

700000 Текући приходи  125.308 1.499  122.031  96 1.682 

710000 Порези         

730000 Донације и трансфери         

740000 Други приходи  1.625     96 1.529 

770000 Мем.ставке за рефунд. Расхода  153      153 

790000 Приходи из буџета  123.530 1.499  122.031    

800000 Примања од прод нефин. имовине         

900000 Прим. од зад. и прод.фин. имов.         

 Укупни приходи и примања  125.308 1.499  122.031  96 1.682 
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Табела број 2: Структура расхода и издатака                 у 000 динара 

Број 

конта 
Расходи и издаци 

Износ 

планираних 

расхода и 

издатака 

Износ остварених расхода и издатака 

 
Укупно 

(5 до 10) 

Расходи и издаци из буџета 
Из дон. и 

помоћи 

из 
осталих 

извора 
Републи-

ке 
АП Општине 

ОО 
СО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

Текући расходи и издаци за 

набавку нефинансијске имовине  125.263 1.499  122.031  96 1.637 

400000 Текући расходи  122.473   120.836   1.637 

410000 Расходи за запослене  85.506   85.416   90 

420000 Коришћење услуга и роба  24.734   23.187   1.547 

440000 

Отплата камата и пратећи 

трошкови задуживања         

450000 Субвенције         

460000 Донације, дотације и трансфери  8.836   8.836    

470000 Социј.осигурање и социј. заштита         

480000 Остали расходи  3.397   3.397    

500000 Издаци за нефинанс. имовину  2.790 1.499  1.195  96  

510000 Основна средства  2.790 1.499  1.195  96  

520000 Залихе         

540000 Природна имовина         

600000 
Издаци за отплату главнице и 

набавку финансијске имовине         

610000 Отплата главнице         

620000 

Набавка домаће финансијске 

имовине         

 Укупни расходи и издаци  125.263 1.499  122.031  96 1.637 

 

Табела број 3: Утврђивање разлике између одобрених средстава и извршења                     у 000 динара 

Број 
конта 

Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања/расходи и издаци 

Укупно 

(5 до 10) 

Из буџета Из 

Дон. и 

помоћи 

из 

осталих 

извора 
Републи-

ке 
АП Општине ОО СО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

Текући приходи и примања од 

продаје нефинансијске имовине 
 125.308 1.499  122.031  96 1.682 

 

Текући расходи и издаци за 

нефинансијску имовину 
 125.263 1.499  122.031  96 1.637 

 Буџетски суфицит  45      45 

 Буџетски дефицит         

900000 
Примања од задуживања и продаје 
финансијске имовине 

        

600000 
Издаци за отплату главнице и 

набавку финансијске  имовине 
        

 Вишак примања         

 Мањак примања         

 Вишак новчаних прилива  45      45 

 Мањак новчаних прилива         

У извештају о извршењу буџета (Образац 5) Предшколске установе „Миша Цвијовић“ 

Пријепоље, у колони 4 нису унети подаци о планским величинама прихода и примања и 

расхода и издатака, односно о планираним приходима и примањима као и одобреним 

апропријацијама. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђене су следеће 

неправилности: 

 У извештају о извршењу буџета (Образац 5) Предшколске установе, у колони 4 нису 

унети подаци о планираним приходима и примањима као и одобреним 

апропријацијама, што није у складу са чланом 10. Правилника о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, 

корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских 

фондова; 

 У извештају о извршењу буџета (Образац 5) више су исказани текући расходи (класа 

400000) у износу од 18 хиљадa динара, а мање исказни издаци за нефинансијску 

имовину (класа 500000) у износу од 18 хиљадa динара (што је ближе објашњено у 

тачки 3.1.3). 
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Ризик 

Уколико се не уносе планске величине у прописане обрасце финансијских извештаја 

јавља се ризик од израде неадекватних финансијских извештаја. Уколико се сви расходи 

и издаци не прикажу правилно у тачним износима, јавља се ризик да мањак/вишак 

новчаних прилива неће бити приказан у тачном износу.  

Препорука број 4 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да: (1) све расходе и издатке 

правилно искажу у Извештају о извршењу буџета и (2) уносе планске величине у 

прописане обрасце финансијских извештаја. 

 

3.1.1. Приходи 

У Обрасцу 5 – Извештај о извршењу буџета Предшколске установе „Миша Цвијовић“ 

Пријепоље приказано је остварење прихода у износу од 125.308 хиљада динара, са 

следећом структуром: 742378 – Родитељски динар за ваннаставне активности 1.529 

хиљада динара; 744151 – Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица у 

корист нивоа општина 96 хиљада динара, 772111 – Меморандумске ставке за 

рефундацију расхода буџета Републике из претходне године 153 хиљаде динара и 

791111 – Приходи из буџета 123.530 хиљада динара. 

Конто 742378 – Родитељски динар за ваннаставне активности. На овом конту исказан 

је приход у износу 1.529 хиљада динара на име родитељског динара за ваннаставне 

активности. 

Конто 733000 - Трансфери од других нивоа власти. Предшколска установа у пословним 

књигама на овом конту није исказала остварење, али је у Обрасцу 2 исказала остварење 

од 1.499 хиљада динара, а које се односи на средства остварена од Републике за 

реализацију припремног предшколског програма, преко уплатног рачуна буџета 

општине. 

На основу ревизије узорковане документације утврђено је да је Предшколска 

установа „Миша Цвијовић“ у Oбрасцу 2 – Биланс прихода и расхода за 2019. годину на 

ОП 2067 за конто 733100 - Текући трансфери од других нивоа власти исказала остварење 

од 1.499 хиљада динара, а да исто није исказано у Закључном листу на дан 31.12.2019. 

године, што није у складу са чланом 7. Правилника о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова;  

Препоручујемо одговорним лицима да у Обрасцима годишњих финансијских 

извештаја исказују стање у складу са пословним књигама и у складу са Правилником.  

Конто 744151 – Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица у корист 

нивоа општина. Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица у току 

2019. године остварени су у укупном износу од 96 хиљада динара. Остварена средства 

уплаћена су на подрачун Предшколске установе. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да су 

средства у износу од 96 хиљада динара остварена по основу добровољних трансфера од 

физичких и правних лица уплаћена су директно на подрачун Предшколске установе 

„Миша Цвијовић“ уместо на одговарајући уплатни рачун прихода општине, што није у 

складу са чланом 2. и 3. Правилника о условима и начину вођења рачуна за уплату 

јавних прихода и распоред средстава са тих рачуна и члану 49. Закона о буџетском 

систему; 

Препоручујемо одговорним лицима да обезбеде услове за уплату прихода на 

прописане уплатне рачуне јавних прихода. 

772111 – Меморандумске ставке за рефундацију расхода буџета Републике из 

претходне године. Укупно исказано стање на овом конту у пословним књигама 
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Предшколске установе „Миша Цвијовић“ у износу од 153 хиљаде динара, односи се 

на средства остварена по основу рефундације расхода из претходних година.  

Ризик 

Уколико се на рачун за уплату јавних прихода не буду уплаћивали приходи постоји 

ризик да ће се приходи остварити у знатно мањем износу. Уколико се обрасци 

годишњих финансијских извештаја не буду попуњавали у складу са Правилником, јавља 

се ризик од израде неадекватних финансијских извештаја. 

Препорука број 5 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да: (1) обезбеде услове да се 

средства уплаћују на прописане уплатне рачуне јавних прихода и (2) обрасце 

финансијских извештаја израђују у складу са Правилником. 

 

3.1.2. Текући расходи 

Класа 400000 - Текући расходи садржи: расходе за запослене, коришћење услуга и роба, 

амортизацију и употребу средстава за рад, отплату камата и пратеће трошкове 

задуживања, субвенције, донације, дотације и трансфере, социјално осигурање и 

социјалну заштиту, остале расходе, административне трансфере из буџета директних 

буџетских корисника (у даљем тексту: ДКБС) према индиректним буџетским 

корисницима (у даљем тексту: ИКБС) или између буџетских корисника на истом нивоу 

и средства резерве. 

 

3.1.2.1. Плате, додаци и накнаде запослених, група – 411000 

Група конта 411000 - Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) садржи аналитичка 

конта на којима се књиже плате, додаци и накнаде стално запослених, плате 

приправника, плате привремено запослених, плате по основу судских пресуда, накнаде 

штете запослених и остале исплате зарада за специјалне задатке или пројекте. 
Табела број 4: Плате, додаци и накнаде запослених                                            у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 ПУ "Миша цвијовић" 70.214 70.864 70.855 71.833 101 101 

Укупно општина - група 411000 194.618 196.694 178.580 179.558 91 101 

На овој групи конта планиран је расход у износу од 70.864 хиљаде динара, а извршен је 

расход у износу 70.855 хиљада динара. У току 2019. године ПУ „Миша Цвијовић“ је 

извршила исплате од другог дела зараде за децембар 2018. године, до првог дела зараде 

за децембар 2019. године као и део разлике за новембар 2018. године. 

Шире описано у делу Друга питања у поступку ревизије. 

 

3.1.2.2. Социјални доприноси на терет послодавца, група – 412000 

Група 412000 – Социјални доприноси на терет послодавца садржи синтетичка конта на 

којима се књиже доприноси за пензијско и инвалидско осигурање, доприноси за 

здравствено осигурање и доприноси за незапосленост. 
Табела број 5: Социјални доприноси на терет послодавца                                                у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша цвијовић" 12.538 12.538 12.072 12.344 98 102 

Укупно општина - група 412000 34.395 34.345 30.623 30.895 90 101 

На овој буџетској позицији, у 2019. години планирано је укупно 12.538 хиљада динара а 

извршено укупно 12.072 хиљада динара. 

 На основу извршене ревизије узорковане документације нису утврђена материјално 

значајна погрешна исказивања. 
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3.1.2.3. Социјална давања запосленима, група – 414000 

Група 414000 – Социјална давања запосленима садржи синтетичка конта на којима се 

књиже исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова, расходи за 

образовање деце запослених, отпремнине и помоћи и помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом. 

  
Табела број 6: Социјална давања запосленима                                                 у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша цвијовић" 700 700 287 287 41 100 

Укупно општина - група 414000 6.637 9.377 6.986 6.147 66 88 

На овој буџетској позицији, у 2019. години планирано је укупно 700 хиљада динара, а 

извршено укупно 287 хиљада динара.  

Конто 414111 - Породиљско боловање. Исказано стање на овом конту је 90 хиљада 

динара и односи се на извршену исплату на име накнаде зараде за време породиљског 

одсуства за једну запослену за део октобра, новембар и део децембра 2019. године за 

које није извршена рефундација до краја 2019. године. 

Конто 414121 - Боловање преко 30 дана. Исказано стање на овом конту је 0 динара јер 

су сва исплаћена боловања и рефундирана од стране РФЗО у 2019. години.  

Конто 414314 Помоћ у случају смрти запосленог или чалана уже породице. Приказано је 

извршење у износу 68 хиљада динара и то за једног запосленог. 

Конто 414411 - Помоћ у медицинском лечењу запосленог или члана уже породице. 

Приказано је извршење 128 хиљада динара за четири запослена.  

На основу извршене ревизије узорковане документације нису утврђена материјално 

значајна погрешна исказивања. 

 

3.1.2.4. Награде запосленима и остали посебни расходи, група – 416000 

Група 416000 – Награде запосленима и остали посебни расходи садржи синтетички 

конто на којем се књиже награде запосленима и остали посебни расходи. 
Табела број 7: Награде запосленима и остали посебни расходи                                 у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша цвијовић" 580 600 591 1.217 203 206 

Укупно општина - група 416000 6.630 6.915 5.905 7.152 103 121 

На овој буџетској позицији, у 2019. години планирано је укупно 600 хиљада динара а 

извршено укупно 591 хиљаду динара и то за исплату јубиларних награда за шест 

запослених лица , од чега за два лица за 35 година стажа, једно лице за 30, једно лице за 

20 и два лица за 10 година стажа.  

На основу извршене ревизије узорковане документације нису утврђена материјално 

значајна погрешна исказивања. 
 

3.1.2.5. Стални трошкови, група – 421000 

Група 421000 – Стални трошкови садржи синтетичка конта на којима се књиже 

трошкови платног промета и банкарских услуга, енергетске услуге, комуналне услуге, 

услуге комуникације, трошкови осигурања, закуп имовине и опреме и остали трошкови. 
Табела број 8: Стални трошкови                                                             у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа  "Миша цвијовић" 6.280 6.280 6.081 6.081  97 100 

Укупно општина - група 421000 45.242 47.133 40.501 39.571 84 98 

На овој групи конта планиран је расход у износу 6.280 хиљада динара, а извршен је 

расход у износу 6.081 хиљада динара. 
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Конто 421211 - Услуге за електричну енергију. Приказано је извршење у износу од 

1.491 хиљада динара. Предшколска установа је спровела поступак јавне набавке 

електричне енергије за 2018. годину и закључила Уговор о јавној набавци предметних 

добара са ЈП ЕПС Београд број: 122 од 5.3.2018. године на вредност 587 хиљада динара 

без ПДВ-а. Уговор је закључен на период од годину дана. По истеку претходно 

наведеног уговора дана 4.3.2019. године закључен је Уговор о јавној набавци 

предметних добара са ЈП ЕПС Београд број: 124 на вредност 781 хиљаду динара без 

ПДВ-а. У 2019. години за услуге електричне енергије добављачу ЈП ЕПС Београд 

исплаћено је 1.491 хиљада динара.  

На основу извршене ревизије узорковане документације, нису утврђене материјално 

значајна погрешна исказивања. 

Конто 421222 - Угаљ. Приказано је извршење у износу од 969 хиљада динара. 

У 2018. години Предшколска установа је спровела поступак јавне набавке угља и 

закључила Уговор о јавној набавци са „Електра“ д.о.о. Пријепоље број: 505/1 од 

2.10.2018. године. Уговорена вредност износи 873 хиљаде без ПДВ-а. Уговор је важио 

до 30.4.2019. године. По истеку претходно наведеног уговора дана 8.10.2019. године 

закључен је Уговор о јавној набавци предметних добара са Електра“ д.о.о. Пријепоље 

број: 476/1. Уговорена вредност износи 872 хиљаде динара без ПДВ-а. Уговор ће важити 

до 30.4.2020. године. 

На основу извршене ревизије узорковане документације, нису утврђене материјално 

значајна погрешна исказивања. 

 

3.1.2.6. Трошкови путовања, група – 422000 

Група 422000 – Трошкови путовања садржи синтетичка конта на којима се књиже 

трошкови службених путовања у земљи, трошкови службених путовања у иностранство, 

трошкови путовања у оквиру редовног рада, трошкови путовања ученика и остали 

трошкови транспорта. 
Табела број 9: Трошкови путовања                                                        у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша Цвијовић" 4.345 4.345 3.911 3.911 90 100 

Укупно општина - група 422000 9.324 9.308 6.210 6.210 67 100 

(1) Предшколска установа „Миша Цвијовић. На овој групи конта планиран је расход 

у износу 4.345 хиљада динара, а извршен је расход у износу 3.911 хиљада динара. 

Конто 422411- Превоз ученика. Приказано је извршење у износу од 3.376 хиљада 

динара. 

Управни одбор Предшколске установе „Миша Цвијовић“ Пријепоље дана 2.10.2015. 

године донео је Правилник о начину исплате накнаде за превоз деци и њиховим 

пратиоцима ради похађања припремног предшколског програма. Према Правилнику 

накнада за превоз признаје се пратиоцима и деци који станују на удаљености већој од 

два километра, до висине цене превозне карте у јавном превозу. Да би остварио своје 

право пратилац је дужан да потпише писану изјаву о месту становања са пријављеним 

пребивалиштем, као и да поднесе писани захтев за исплату надокнаде трошкова превоза.  

У току 2019. године на име накнаде за превоз деце и њихових пратилаца, исплаћен је 

износ од 3.376 хиљада динара и то на основу списка предшколаца и њихових пратилаца 

који имају право на превоз.  

На основу извршене ревизије узорковане документације нису утврђена материјално 

значајна погрешна исказивања. 
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3.1.2.7. Услуге по уговору, група – 423000 

Група 423000 – Услуге по уговору садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи 

административних услуга, компјутерских услуга, услуга образовања и усавршавања 

запослених, услуга информисања, стручних услуга, услуга за домаћинство и 

угоститељство,репрезентације и остале опште услуге. 
Табела број 10: Услуге по уговору                                                        у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша Цвијовић" 3.342 3.342 2.434 1.808 54 74 

Укупно општина - група 423000 119.762 120.294 99.315 59.419 49 60 

Планирана средства код овог индиректног корисника буџета општине износе 3.342 

хиљадe динара, а исказано је извршење у износу 2.434 хиљаде динара. 

Конто 423711 – Репрезентација. Укупно исказано извршење на овом конту износи 330 

хиљада динара. 

Дана 14.3.2019. године извршено је плаћање у износу 149 хиљада динара по рачуну 

„Пингвин“ Пријепоље број 245/20 од 8.3.2019. године по спроведеном поступку јавне 

набавке на које се Закон не примењује, а за потребе прославе дана Установе. Плаћање је 

извршено по рачуну у паушалном износу, без спецификације пружених услуга, без 

навођења јединичних цена и количина, без списка гостију који су користили услуге. 

Дана 26.12.2019. године извршено је плаћање у износу 57 хиљада динара по рачуну 

„Графика принт“ Пријепоље број 164/19 од 24.12.2019. године по спроведеном поступку 

јавне набавке на које се Закон не примењује, за набавку материјала за репрезентацију 

(зидни и стони календари, роковници, хемијске оловке, привесци, украсне кесе и друго). 

Истог дана извршено је плаћање по рачунима „Пингвин“ Пријепоље број 256/18 од 

22.12.2019. године и „Лала“ Пријепоље број 1039 од 10.12.2019. године и број 1026 од 

6.12.2019. године у укупном износу од 18 хиљада динара. По рачуну добављача 

„Пингвин“ Пријепоље извршено је плаћање у паушалном износу, без навођења 

јединичних цена и количина, док су по рачунима оба добављача извршена плаћања без 

навођења намене и броја лица која су користила услугу. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да је 

Предшколска установа расходе за набавку услуга хране и пића (угоститељске услуге) у 

износу од 167 хиљада динара планирала, извршила и евидентирала на конту 423711 – 

Репрезентација, уместо на економској класификацији 423621 – Угоститељске услуге, 

што није у складу са чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем; 

Препоручујемо одговорним лицима да расходе планирају, извршавају и евидентирају у 

складу са Правилником. 

Конто 423712 – Поклони. Укупно исказано извршење на овом конту износи 626 хиљада 

динара и у целости се односи на извршену исплату према Одлуци директора број 636 од 

5.12.2019. године о исплати новогодишњих поклона деци запослених у вредности до 

неопорезивог износа који је предвиђен законом којим се уређује порез на доходак 

грађана. Средства у износу 626 хиљада динара исплаћена су готовински за 44 запослена 

лица дана 13.12.2019. године. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да је 
Предшколска установа расходе у износу од 626 хиљада динара на име исплате 

новогодишњих поклона деци запослених планирала, извршила и евидентирала на конту 

423712 – Поклони, уместо на економској класификацији 416000 – Награде запосленима 

и остали посебни расходи, што није у складу са чланом 14. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем; 

Препоручујемо одговорним лицима да расходе планирају, извршавају и евидентирају у 

складу са Правилником. 
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Конто 423911 остале опште услуге. Укупно исказано извршење на овом конту 

износи 972 хиљаде динара и односи се на расходе који се финансирају из средстава 

родитељског динара извршене за: (1) извођење једнодневног излета у природи у износу 

136 хиљада динара; (2) осигурања деце у износу 118 хиљада динара и (3) извођење 

рекреативне наставе за децу предшколског узраста у износу 718 хиљада динара. Расходи 

за извођење једнодневног излета и за рекреативну наставу извршени су по 

испостављеним рачунима добављача, са којима су закључени уговори након 

спроведеног поступка јавне набавке. 

Дана 10.5.2019. године извршено је плаћање у износу 422 хиљаде динара по предрачуну 

„San tours“ д.о.о. Пријепоље број 108/19 од 10.5.2019. године за реализацију рекреативне 

наставе на Златибору, а да при том Уговором број 190 од 29.3.2019. године није 

уговорено авансно плаћање. Извршено авансно плаћање плаћање је директно 

евидентирано на конту добављача, уместо да се исто евидентира као дати аванс. 

Добављач је за предметну услугу испоставио рачун 151/19 од 25.6.2019. године на износ 

од 718 хиљада динара у коме је исказан и плаћени аванс. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђене су следеће 

неправилности: 

 У књиговодству Предшколске установе плаћање по предрачуну „San tours“ д.о.о. 

Пријепоље број 108/19 од 10.5.2019. године у износу од 422 хиљаде динара није 

евидентирано на конту 123200 - дати аванси, депозити и кауције већ је исто 

евидентирано директно на конту 252111 - добављачи у земљи, што није у складу са 

чланом 11. и 12. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном 

плану за буџетски систем; 

Препоручујемо одговорним лицима да авансна плаћања евидентирају у складу са 

Правилником. 

Ризик 

Уколико се настави са погрешним планирањем и евидентирањем расхода, јавља се ризик 

од погрешног обелодањивања извршених расхода у Билансу прихода и расхода. 

Препорука број 6 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да расходе планирају, 

извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама у складу са 

Правилником. 

 

3.1.2.8. Текуће поправке и одржавање, група 425000 

На субаналитичким контима ове групе расхода књиже се трошкови текућих поправки и 

одржавања зграда других објеката и опреме. 
Табела број 11: Текуће поправке и одржавање                                                у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша цвијовић" 870 870 849 831 96 98 

Укупно општина - група 425000 62.715 67.499 30.454 40.154 59 132 

Планирана средства код овог индиректног корисника буџета општине износе 870 хиљада 

динара, а исказано је извршење у износу 849 хиљадa динара. 

Конто 425115 – Радови на водоводу и канализацији. На овом конту је укупно исказано 

извршење од 228 хиљада динара. 

Дана 5.9.2019. године извршено је плаћање у износу 34 хиљаде динара по Отпремници-

рачуну „МБ Баковић“ д.о.о. Пријепоље, број 1-00445 од 13.8.2019. године, од чега се 

износ од 18 хиљада динара односи на набавку новог прохромског бојлера од 80 литара. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да  је 

Предшколска установа расходе у износу од 18 хиљада динара на име набавке опреме, 

односно прохромског бојлера погрешно планирала, извршила и евидентирала на конту 
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425115 – Радови на водоводу и канализацији, уместо на економској класификацији 

512000 – Машине и опрема, што није у складу са члановима 14. и 15. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем; 

Ризик 

Уколико се настави са погрешним планирањем, извршавањем и евидентирањем расхода, 

јавља се ризик од погрешног обелодањивања извршених расхода у Билансу прихода и 

расхода. 

Препорука број 7 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да расходе планирају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама у складу са Правилником 

о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 

 

3.1.2.9. Материјал, група - 426000 

Група 426000 – Материјал садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи 

административног материјала, материјала за пољопривреду, материјала за образовање и 

усавршавање запослених, материјала за саобраћај, материјала за очување животне 

средине и науку, за образовање, културу и спорт, медицинских и лабораторијских 

материјала, материјала за одржавање хигијене и угоститељство и материјала за посебне 

намене. 
Табела број 12: Материјал                         у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша Цвијовић" 11.722 11.722 10.798 10.798 92 100 

Укупно општина - група 426000 29.908 29.908 23.980 24.004 80 100 

На овој групи конта планиран је расход у износу 11.722 хиљаде динара, а извршен је 

расход у износу 10.798 хиљада динара. 

Конто 426811- Хемијска средства за чишћење. Приказано је извршење у износу од 619 

хиљада динара према закљученим уговорима за набавку средстава за одржавање 

хигијене. Предшколска установа је спровела поступак јавне набавке средстава за 

одржавање хигијене и закључила Уговор о јавној набавци предметних добара са СЗУТР 

„Пластика“ Пријепоље број: 132/1 од 5.3.2018. године. Уговорена вредност износи 698 

хиљада динара без ПДВ-а. Уговор је важио до 1.4.2019. године. По истеку претходно 

наведеног уговора дана 7.3.2019. године, закључен је Уговор о набавци средстава за 

одржавање хигијене са истим добављачем број: 140 од 7.3.2019. године. Уговорена 

вредност износи 905 хиљада динара без ПДВ-а. Уговор је важио до 1.4.2020. године. 

На основу извршене ревизије узорковане документације, нису утврђена материјално 

значајна погрешна исказивања. 

Конто 426823 - Намирнице за припремање хране. Приказано је извршење у износу од 

7.855 хиљада динара. У 2018. години Предшколска установа је спровела отворени 

поступак јавне набавке хране број: 1/2018, који је обликован у шест партија и закључила 

уговоре са изабраним добављачима, који су важили и у делу 2019. године. По истеку 

претходно закључених уговора у 2019. години, такође је спроведен отворени поступак 

јавне набавке хране број: 1/2019, који је обликован у четири партије и закључени су 

уговори са изабраним добављачима. 

У 2019. години по испостављеним рачунима добављача, за набавку хране, плаћено је 

укупно 7.855 хиљада динара и то: (1) добављачу МР „Мелић плус“ Пријепоље износ од 

302 хиљаде динара, (2) добављачу „Лала“ Пријепоље износ од 5.553 хиљаде динара, (3) 

добављачу „Аерофрути“ д.о.о. Севојно износ од 817 хиљада динара, (4) добављачу 

„Тргпопек“ д.о.о. Пријепоље износ од 445 хиљада динара, (5) добављачу 

Пољопривредно газдинство „Цвијовић“ Пријепоље износ од 319 хиљада динара и (6) 

добављачу „Бонита“ Пријепоље износ од 419 хиљада динара; 



 
 

33 

 

Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  

Предшколске установе „Миша Цвијовић“ Пријепоље за 2019. годину 

На основу извршене ревизије узорковане документације, нису утврђена 

материјално значајна погрешна исказивања. 

 

3.1.2.10. Остале дотације и трансфери, група - 465000 

Група 465000 - Остале дотације и трансфери садржи остале текуће дотације и трансфере 

и остале капиталне дотације и трансфере. 
Табела број 13: Остале дотације и трансфери                                                у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша цвијовић" 9.505 8.836 8.836 8.836 100 100 

Укупно општина - група 465000 23.911 22.836 20.340 20.042 88 99 

На овој групи конта планиран је расход у износу од 8.836 хиљада динара, а извршен је 

расход у износу 8.836 хиљада динара и односи се на законску обавезу привременог 

умањења основица за плате и других сталних примања од 10%, које се уплаћује на 

посебан рачун буџета Републике Србије. 

На основу извршене ревизије узорковане документације нису утврђена материјално 

значајна погрешна исказивања.  

 

3.1.2.11.  Новчане казне и пенали по решењу судова, група – 483000 

Група 483000 - Новчане казне и пенали по решењу судова, садржи аналитички конто на 

којем се књиже новчане казне и пенали по решењу судова. 
Табела број 14: Новчане казне и пенали по решењу судова                                       у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша цвијовић" 3.383 3.383 3.381 2.131 63 63 

Укупно општина - група 483000 110.553 115.543 98.615 31.443 27 32 

На овој групи конта планиран је расход у износу 3.383 хиљаде динара, а извршен је 

расход у износу 3.381 хиљада динара. 

Према достављеној структури конта 483000 - Новчане казне и пенали по решењу судова, 

у 2019. години на терет ове групе конта извршени су расходи у укупном износу од 3.381 

хиљада динара, за следеће намене: (1) у износу од 775 хиљада динара за нето плате 57 

запослених за део новембра 2018. године, (2) у износу од 13 хиљада динара на име 

камате за нето плате, (3) у износу од 329 хиљада динара на име трошкова принудне 

наплате за нето плате, (4) у износу од 598 хиљада динара на име пореза и доприноса за 

део плате за новембар 2018. године, (5) у износу од 40 хиљада динара на име трошкова 

камате и принудне наплате дуга за порез и доприносе, (6) у износу од 388 хиљада за 

трошкове адвоката, (7) у износу од 893 хиљада динара н име трошкова извршитеља и (8) 

у укупном износу од 344 хиљада динара на име трошкова парничног поступка, који су 

вођени против два лица. 

Износ од 775 хиљада динара за нето плате запослених са порезом и доприносима на 

терет запосленог у износу од 203 хиљаде динара, као и расходи у износу од 272 хиљаде 

динара на име доприноса на терет послодавца, за други део новембарске плате, 

евидентирани су на овом конту, уместо на одговарајућим контима 411000 и 412000.  

На основу извршене ревизије узорковане документације, утврђене су следеће 

неправилности:  

 Извршени су расходи у износу од 978 хиљада динара на име нето плате запослених за 

део новембра 2018. године са порезом и доприносима на терет запосленог и то на 

терет групе конта 483000 - Новчане казне и пенали по решењу судова уместо на терет 

групе конта 411000 - Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), што није у складу 

са чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану 

за буџетски систем; 
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 Извршени су расходи у износу од 272 хиљаде динара на име доприноса не терет 

послодавца, по основу нето плата за део новембра 2018. године и то на терет групе 

конта 483000 - Новчане казне и пенали по решењу судова уместо на терет групе конта 

412000 - Социјални доприноси на терет послодавца, што није у складу са чланом 14. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем; 

Ризик 

Уколико се настави са погрешним планирањем и евидентирањем расхода, јавља се ризик 

од погрешног обелодањивања извршених расхода у Билансу прихода и расхода.  

Препорука број 8 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да се расходи планирају, 

извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. 

 

3.1.2.12. Maшине и опрема, група – 512000 

Група 512000 - Машине и опрема садржи синтетичка конта машина и опреме различитих 

делатности. 
Табела број 15: Машине и опрема                                                              у 000 динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Предшколска установа "Миша цвијовић" 2.185 3.330 2.790 2.808 84 101 

Укупно општина - група 512000 32.461 31.573 15.445 15.416 49 100 

На овој економској класификацији планирани су издаци у износу од 3.330 хиљада 

динара, а извршени су издаци у износу 2.790 хиљада динара. 

Конто 512212 - Уградна опрема. Приказано је извршење у износу 1.123 хиљаде динара. 

Предшколска установа је дана 9.12.2019. године закључила Уговор број 639 о јавној 

набавци котла на чврсто гориво са „Симакс“ доо Нови Сад након спроведеног поступка 

јавне набавке. Уговор је закључен на вредност 855 хиљада динара без ПДВ-а. Плаћање је 

извршено према рачуну отпремници број 168-19 од 23.12.2019. године у укупном износу 

1.026 хиљада динара са ПДВ-ом. Уз рачун је достављен Записник о примопредаји радова 

на замени котла на чврсто гориво у објекту „Маслачак“ Коловрат од 22.12.2019. године. 

Записник није потписан од стране Извођача радова Котао је евидентиран на класи 0 и 3 

и то на конту 011261 - Опрема за образовање. Више описано код тачке 3.3.2. 

Конто 512611 - Опрема за образовање. Приказано је извршење у износу 1.002 хиљаде 

динара. Предшколска установа је дана 25.10.2019. године закључила Уговор број 536 о 

јавној набавци намештаја са „Спортимпекс“ доо Београд након спроведеног поступка 

јавне набавке. Уговор је закључен на вредност 785 хиљада динара без ПДВ-а. Плаћање је 

извршено према рачуну број 400-2019 од 18.12.2019. године у укупном износу 942 

хиљаде динара са ПДВ-ом. Намештај је евидентиран на класи 0 и 3 и то на конту 011261 

Опрема за образовање. Више описано код тачке 3.3.2. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да су издаци 

у износу 942 хиљаде динара за набавку намештаја погрешно су планирани, извршени и 

евидентирани на конту 512611- Опрема за образовање, уместо на конту 512211- 

Намештај што није у складу са чланом 15. Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем; 

Ризик 

Уколико се настави са погрешним планирањем и евидентирањем издатака, јавља се 

ризик од погрешног обелодањивања извршених издатака у Билансу прихода и расхода. 
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Препорука број 9 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да издатке планирају, 

извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама у складу са 

Правилником. 

 

3.2. Биланс стања – Образац 1 

3.2.1. Попис имовине и обавеза 

Управни одбор Предшколске установе донео је Правилник о организацији и спровођењу 

пописа имовине и обавеза и усклађивању књиговодственог стања са стварним стањем 

број: 21 од 31.1.2018. године. Директор Предшколске установе је дана 29.11.2019. године 

донео Одлуку о именовању комисије за годишњи попис имовине број: 622. Одлуком су 

именоване четири пописне комисије за попис основних средстава и ситног инвентара у 

објектима „Наша радост“, „Дуга“, „Маслачак“ и „Срце“, као и Централна пописна 

комисија која ће спровести попис магацину у Пријепољу и Бродареву, новчаних 

средстава, обавеза и потраживања, опреме и играчака у припремним групама у школама 

у Ивању, Жупи, Бостанима, Залугу и Сељашници. Комисије имају председника и по два 

члана. 

Централна пописна комисија сачинила је Извештај о попису, који је усвојен Одлуком 

Управног одбора број: 53 од 3.2.2020. године. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђене су следеће 

неправилности: 

 Попис имовине и обавеза није спроведен је прописаном року, с обзиром да у 

Извештају о попису није наведен датум сачињавања истог, док је Одлука о усвајању 

извештаја донета 3.2.20120. године, што није у складу са чланом 18. Уредбе о 

буџетском рачуноводству; 

 Одлука о именовању комисија за годишњи попис и Извештај о попису нису 

достављени интерном ревизору, што није у складу са чланом 8. став 2. и 13. став 2. 

Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем; 

 Одлука о именовању комисија за годишњи попис и пописне листе не садрже време 

вршења пописа, што није у складу са чланом 4. став 1. Правилника о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

 Пописне комисије пре почетка пописа нису донеле план рада по коме ће вршити 

попис, што није у складу са чланом 8. став 1. Правилника о начину и роковима 

вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

 Пописним комисијама пре почетка пописа нису дате пописне листе са јединицама 

мере пописних основних средстава и ситног инвентара, односно пописне листе не 

садрже све потребне елементе, што није у складу са чланом 8. став 3. Правилника о 

начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем; 

 Није извршен попис обавеза, што није у складу са чланом 2. Правилника о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

 Имовина чија је вредност умањена због оштећења, неисправности, застарелости и 

сличних разлога (мини линија, тепих, рефлектор, столице, столови, кревети, штедњак, 

полице, телевизори, играчке предложене за расход) није унета у посебне пописне 

листе или у посебне колоне пописних листа ради лакшег утврђивања вишкова и 

мањкова, што није у складу са чланом 10. став 3. Правилника о начину и роковима 

вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем;  

 Комисијама за попис ситног инвентара и играчака дати су подаци из књиговодства, 

односно из одговарајућих евиденција о количинама, пре уписивања стварног стања у 
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пописне листе, што није у складу са чланом 8. став 4. Правилника о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем;  

 Нису утврђене стварне површине непокретне имовине у објекту „Наша радост“ 

(четири зграде, земљиште-двориште) која се пописује мерењем, бројањем, проценом 

и сличним поступцима, што није у складу са чланом 9. став 1. тачка 1. Правилника о 

начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем; 

 Није извршено ближе описивање пописане имовине и уношење података у пописне 

листе (видео надзор, земљиште-двориште, кутак библиотеке и кухиња, уметничке 

слике), што није у складу са чланом 9. став 1. тачка 1. Правилника о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем;  

 Пописне листе ситног инвентара не садрже инвентарске бројеве пописане имовине, 

што отежава идентификацију имовине приликом пописа; 

 Извештај о извршеном попису имовине не садржи стварно и књиговодствено стање 

пописане имовине и обавеза и разлике између стварног и књиговодственог стања 

(вишкове и мањкове), што није у складу са чланом 13. Правилника о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

Ризик 

Уколико се не изврши свеобухватни попис имовине и обавеза и уколико пописне листе и 

Извештај о извршеном попису не садржи све елементе у складу са Правилником о 

начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем, јавља се ризик састављања непоузданих финансијских извештаја (обрасца 

Биланса стања) односно да финансијски извештаји неће садржати тачне информације о 

имовини и обавезама општине Пријепоље. 

Препорука број 10 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да попис врше у складу са 

Правилником и позитивним прописима, а посебно у делу: (1) да се попис спроведе у 

прописаном року; (2) да се Одлука о именовању пописне комисије и Извештај о попису 

достављају интерној ревизији; (3) да Одлука о именовању комисије за попис садрже све 

прописане податке; (4) да пописне комисије пре почетка пописа донесу План рада по 

коме ће вршити попис; (5) да се пописним комисијама пре почетка пописа, дају пописне 

листе са одговарајућим јединицама мере; (6) да се изврши попис обавеза Предшколске 

установе; (7) да се имовина чија је вредност умањена због оштећења, неисправности, 

застарелости и сличних разлога унесе у посебне пописне листе; (8) да се комисијама за 

попис не дају подаци из књиговодства, односно из одговарајућих евиденција о 

количинама, пре уписивања стварног стања у пописне листе; (9) да се утврде стварне 

површине пописаних непокретности; (10) да се изврши ближе описивање пописане 

имовине и да се ти подаци унесу у пописне листе; (11) да пописне листе садрже све 

прописане податке; (12) да Извештај о попису садржи све прописане податке; 

 

3.2.2. Актива 
Табела број 16: Актива биланса стања на дан 31.12.2019. годинe                                      у 000 динара 

конто Опис 

Износ 

претходне 

године 
(почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

Налаз 

ревизије 
нето 

Разлика 

1 2 3 4 5 6 7 8 

000000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 71.687 147.325 77.615 69.710 69.728 18 

011000 Некретнине и опрема 70.782 145.356 76.817 68.539 68.557 18 

014000 Природна имовина 27 27 0 27 27 0 

015000 
Нефинансијска имовина у припреми 

и аванси 
495 495 0 495 495 0 

016000 Нематеријална имовина 0 0 0 0 0 0 
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021000 Залихе 0 0 0 0 0 0 

022000 
Залихе ситног инвентара и 

потрошног материјала 
383 1.447 798 649 649 0 

100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 14.572 9.858 0 9.858 10.481 623 

111000 
Дугорочна домаћа финансијска 
имовина 

    0 0 0 0 

121000 
Новчана средства, п'леменити 

метали, хартије од вредности 
115 160 0 160 160 0 

122000 Краткорочна потраживања 4.222 4.575 0 4.575 4.575 0 

123000 Краткорочни пласмани 82 124 0 124 124 0 

131000 Активна временска разграничења 10.153 4.999 0 4.999 5.622 623 

  УКУПНА АКТИВА 86.259 157.183 77.615 79.568 80.209 641 

351000 Ванбилансна актива 0 0 0 0 0 0 

 А) Нефинансијска имовина - 000000 

Зграде и грађевински објекти, конто 011100. На дан 31.12.2019. године Предшколска 

установа је у Билансу стања исказала зграде и грађевинске објекте у износу 53.089 

хиљада динара. 

Предшколска установа је исказала зграде и грађевинске објекте (конто 011100) у износу 

53.089 хиљада динара за четири објекта вртића као и ограде око истих. Предшколска 

установа у 2019. години није имала адекватну помоћну књигу основних средстава, 

обкјекти су евидентирани без површине, адресе, као количина 1 (један) посебно је 

евидентиран објекат, а посебно ограда око истог (посебни инвентарски бројеви).  

На основу извршене ревизије узорковане документације утврдили смо следеће 

неправилности: 

 Предшколска установа „Миша Цвијовић“ није водила адекватну помоћну књигу 

основних средстава која обезбеђује детаљне податке о свим основним средствима 

дефинисаним Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних 

средстава са стопама амортизације, што није у складу са чланом 14. став. 1. тачка 3) 

Уредбе о буџетском рачуноводству и члановима 2-6 Уредбе о евиденцији 

непокретности у јавној својини; 

 У помоћној евиденцији није могуће видети кретање, односно промене непокретности 

у стању и вредности као последица доградње или адаптације, већ се увећање или 

умањење вредности приказује збирно као промена набавне вредности средства што 

није у складу са чланом 4. Уредбе о евиденцији непокретности у јавној својини;  

 У помоћној књизи основних средстава (непокретности) посебно је евидентиран 

објекат, а под посебним инвентарским бројем ограда око истог иако заједно чине 

целину, што није у складу са чланом 4. Уредбе о евиденцији непокретности у јавној 

својини; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да воде адекватну помоћну 

књигу основних средстава, са свим потребним елементима. 

Конто 011200 - Опрема. На дан 31.12.2019. године Предшколска установа је у Билансу 

стања исказала опрему у износу 15.211 хиљада динара. 

Предшколска установа је у пословним књигама целокупну опрему евдентирала на конту 

011260 - Опрема за образовање, уместо да је исту раздвојила на одговарајућим 

економским класификацијама по врстама као на пример опрема за саобраћај, 

рачунарска, комуникациона, електронска и друга. Део опреме није правилно распоређен 

у амортизационе групе према амортизационим стопама (нпр: телевизори се амортизују 

по стопи од 12,5%, уместо 20%, део клима уређаја по стопи од 12,5% уместо 16,5%, 

видео надзор (камере) по стопи од 20% уместо 10% и друго). Као опрема евидентиран је 

видео надзор у објекту „Наша радост“ (инв. број 1147), без спецификације из чега се 

исти састоји (број камера, распоред и друго). 

У току 2019. године између осталог набављен је нови прохромски бојлер од 80 литара у 

износу 18 хиљада динара по Отпремници-рачуну „МБ Баковић“ д.о.о. Пријепоље, број 1-

00445 од 13.8.2019. године који није евидентиран на класи конта 0 и 3. 
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У току 2019. године извршена је набавка котла на чврсто гориво за објекат 

„Маслачак“ у Коловрату. Плаћање је извршено према рачуну отпремници „Симакс“ 

д.о.о. Нови Сад број 168-19 од 23.12.2019. године у укупном износу 1.026 хиљада динара 

са ПДВ-ом. Котао је евидентиран на класи конта 0 и 3 и то на конту 011261 - Опрема за 

образовање. 

У току 2019. године Предшколска установа је набавила намештај према рачуну 

„Спортимпекс“ доо Београд број 400-2019 од 18.12.2019. године у укупном износу 942 

хиљаде динара са ПДВ-ом. Намештај је евидентиран на класи 0 и 3 и то на конту 011261 

Опрема за образовање. 

 На основу извршене ревизије узорковане документације утврђене су следеће 

неправилности: 

 Предшколска установа „Миша Цвијовић“ није водила адекватну помоћну књигу 

основних средстава (опреме) која обезбеђује детаљне податке о свим основним 

средствима (видео надзор без спецификације из чега се састоји) дефинисаним 

Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са 

стопама амортизације, што није у складу са чланом 14. став. 1. тачка 3) Уредбе о 

буџетском рачуноводству; 

 Предшколска установа „Миша Цвијовић“ није правилно распоредила поједину 

опрему у амортизационе групе у складу са Правилником о номенклатури 

нематеријалних улагања и основних средстава са стопама амортизације што није у 

складу са чланом 14. Став 1. Тачка 3) Уредбе о буџетском рачуноводству; 

 Предшколска установа „Миша Цвијовић“ је комплетну опрему евидентирала на 

економској класификацији 011260 - Опрема за образовање, уместо да је исту 

евидентирала на одговарајућим економским класификацијама по врстама опреме 

(рачунарска, комуникациона, опрема за саобраћај и друго), што није у складу са 

чланом 10. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем; 

 У Билансу стања Предшколске установе, а самим тим и у Консолидованом билансу 

стања општине, мање је исказана вредност на конту 011200 – Опрема и на конту 

311100 - Нефинансијска имовина у сталним средствима, обе у износу 18 хиљада 

динара за набавку прохромског бојлера, што није у складу са чланом 10. и 13. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем; 

 Уграђени котао на чврсто гориво у објекту „Маслачак“ у вредности 1.026 хиљада 

динара исказан је на конту 011261 Опрема за образовање уместо на конту 011220 - 

Административна опрема што није у складу са чланом 10. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем; 

 Намештај у вредности 942 хиљада динара исказан је на конту 011261 - Опрема за 

образовање уместо на конту 011220 - Административна опрема што није у складу са 

чланом 10. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да помоћнну књигу 

основних средстава воде са свим потребним елементима, да сву опрему прецизно 

евидентирају по врсти и количини, да исту правилно распореде у амортизационе групе, 

и да опрему евидентирају према врсти на одговарајућим класификацијама у складу са 

Правилником. 

Ризик 

Неевидентирањем целокупне имовине са свим потребним елементима и са адекватним 

амортизационим стопама јавља се ризик од немогућности тачног идентификовања 

целокупне имовине, као и ризик од умањења вредности и обезвређења исте.  
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Препорука број 11 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да евиденцију целокупне 

имовине воде са свим потребним елементима, на одговарајућим економским 

класификацијама и адекватним амортизационим стопама, уз поседовање документације 

о стицању исте, као и да обрачунату амортизацију евидентирају на прписаним контима. 

 

Б) Финансијска имовина (100000). У Билансу стања Предшколске установе на дан 

31.12.2019. године приказана је финансијска имовина у износу 9.858 хиљада динара и то: 

(1) Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, потраживања и 

краткорочни пласмани у износу 4.859 хиљада динара и (2) активна временска 

разграничења у износу 4.999 хиљада динара. 

Конто 121100 - Жиро и текући рачуни. У Билансу стања на дан 31.12.2019. године 

приказан је износ од 159 хиљада динара на подрачунима Предшколске установе. 

На овом конту исказано је стање од 159 хиљада динара и односе се на средства 

остварена од рефундације исплаћених накнада за породиљско одсуство запослених и на 

средства остварена за реализацију припремног предшколског програма у 2017. и 

ранијим годинама. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да 

Предшколска установа „Миша Цвијовић“, као индиректни корисник буџетских 

средстава није извршила повраћај средстава остварених по основу рефундације 

исплаћених накнада за породиљско одсуство запослених, у износу од 159 хиљада 

динара, што није у складу са чланом 59. Закона о буџетском систему; 

Препоручујемо одговорним лицима да врше повраћај неутрошених средстава у складу 

са Законом о буџетском систему.  

Конто 122100 - Потраживања по основу продаје и друга потраживања. На дан 

31.12.2019. године потраживања по основу продаје и друга потраживања исказана су у 

Билансу стања Предшколске установе у износу од 4.575 хиљада динара. 

На овом конту је укупно исказано стање од 4.575 хиљада динара и односе се на: (1) 

потраживања од родитеља за боравак деце у установи у износу 4.401 хиљаду динара; (2) 

потраживања од запослених у износу 83 хиљаде динара и (3) потраживања од фондова у 

износу 90 хиљада динара. 

Предшколска установа је у пословним књигама евидентирала потраживања од родитеља 

по основу боравка деце у Установи закључно са месецом децембром 2019. године. 

Према достављеним подацима, Предшколска установа је упутила укупно 716 Извода 

отворених ставки за усаглашавање са корисницима боравка у Установи, док је враћено 

334 потписана, односно ПУ „Миша Цвијовић“ није са свим купцима извршила 

усаглашавање стања потраживања.  

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да 

Предшколска установа „Миша Цвијовић“ није извршила усаглашавање стања 

потраживања са свим дужницима, односно корисницима услуга боравка у Предшколској 

установи и то најмање једном годишње, што није у складу са чланом 18. Уредбе о 

буџетском рачуноводству и члану 12. Правилника о начину и роковима вршења пописа 

и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

Препоручујемо одговорним лицима да врше усаглашавање стања са дужницима у 

складу са Правилником. 

Конто 123200 - Дати аванси, депозити и кауције. У Билансу стања Предшколске 

установе приказани су дати аванси, депозити и кауције у износу 124 хиљада динара. 

Укупно исказано стање код овог индиректног корисника на овом конту је 124 хиљаде 

динара и односи се на: (1) плаћене авансе за набавку материјала (горива) по дебитним 

картицама у износу од 83 хиљаде динара и (2) дати аванс за набавку угља у износу 41 
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хиљаду динара. Према достављеној информацији, аванс за набавку угља у износу од 

41 хиљаду динара исплаћен је пре више од 20 година Друштвеном предузећу „Ауто 

кућа“, које је отишло у стечај, а Предшколска установа је пријавила потраживање у 

стечајну масу. 

На основу извршене ревизије узорковане документације нису утврђена материјално 

значајна погрешна исказивања.   

Ризик 

Уколико неутрошена средства не враћају у буџет, постоји ризик да се иста утроше 

супротно законским прописима. 

Уколико се не врши усаглашавање стања са дужницима, јавља се ризик од нетачног 

исказивања стања у финансијским извештајима. 

Препорука број 12 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да: (1) врше усаглашавање 

стања са дужницима и (2) врше повраћај неутрошених средстава у складу са Законом о 

буџетском систему. 

 

3.2.3. Пасива 
Табела број 17: Пасива биланса стања на дан 31.12.2019. годинe                                      у 000 динара 

конто Опис 
Износ претходне 

године 

Износ текуће године 

Исказано 
стање 

Налаз ревизије Разлика 

1 2 3 4 5 6 

200000 ОБАВЕЗЕ 14.457 9.697 10.320 623 

211000 Домаће дугорочне обавезе 0 0 0 0 

223000 
Краткорочне обавезе по основу 
гаранција 

0 0 0 0 

231000 Обавезе за плате и додатке 5.968 2.140 2.525 385 

232000 Обавезе по основу накнада запосленима 0 0 0 0 

233000 
Обавезе за награде и остале посебне 
расходе 

0 0 0 0 

234000 
Обавезе по основу социјалних 

доприноса на терет послодавца 
1.028 420 420 0 

235000 Обавезе по основу накнада у натури 0 0 0 0 

236000 
Обавезе по основу социјалне помоћи 

запосленима 
215 25 97 72 

237000 Службена путовања и услуге по уговору 0 0 0 0 

241000 
Обавезе по основу отплате камата и 

пратећих трошкова задуживања 
0 0 0 0 

242000 Обавезе по основу субвенција 0 0 0 0 

243000 
Обавезе по основу донација, дотација и 

трансфера 
0 0 0 0 

244000 Обавезе за социјално осигурање 0 0 0 0 

245000 Обавезе за остале расходе 0 0 1.540 1.540 

251000 Примљени аванси, депозити и кауције 0 0 0 0 

252000 Обавезе према добављачима 796 489 1.040 551 

254000 Остале обавезе 6.172 6.326 0 -6.326 

291000 Пасивна временска разграничења 278 297 4.698 4.401 

300000 

КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ 

РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И 

ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА 

71.802 69.871 69.889 18 

311000 Капитал 71.687 69.711 69.729 18 

321000 Утврђивање резултата пословања 115 160 160 0 

  УКУПНА ПАСИВА 86.259 79.568 80.209 641 

352000 Ванбилансна пасива 0 0 0 0 

 А) Обавезе (200000).  
Конто 231000 - Обавезе за плате и додатке. На дан 31.12.2019. године Билансу стања 

Предшколске установе исказане су обавезе за плате и додатке у износу од 2.140 хиљада 

динара. 

Обавеза коју је Предшколска установа евидентирала односи се на други део плате за 

децембар 2019. године.  
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Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  

Предшколске установе „Миша Цвијовић“ Пријепоље за 2019. годину 

 На основу извршене ревизије узорковане документације, утврђено је да 

Предшколска установа обавезе за нето плате и додатке, не евидентира у тренутку 

настанка обавезе, већ у тренутку плаћања, што није у складу са чланом 16. Уредбе о 

буџетском рачуноводству; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да обавезе евидентирају у 

тренутку стварања обавезе. 

Конто 232000 - Обавезе по основу накнада запосленима. На дан 31.12.2019. године у 

Билансу стања Предшколске установе, нису исказане обавезе по основу накнада 

запосленима, јер су измирене све обавезе закључно са децембром 2019. године. 

 На основу извршене ревизије узорковане документације, утврђене су следеће 

неправилности: 

 Предшколска установа „Миша Цвијовић“ обавезе по основу накнада запосленима, не 

евидентира у тренутку настанка обавезе, већ у тренутку плаћања, што није у складу са 

чланом 16. Уредбе о буџетском рачуноводству; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да обавезе евидентирају у 

тренутку стварања обавезе;  

Конто 233000 - Обавезе за награде и остале посебне расходе. На дан 31.12.2019. 

године у Билансу стања Предшколске установе нису исказане обавезе за награде и 

остале посебне расходе, јер су извршене све исплате закључно са децембром 2019. 

године. 

 На основу извршене ревизије узорковане документације, утврђене су следеће 

неправилности: 

 Предшколска установа „Миша Цвијовић“обавезе за награде и остале посебне расходе, 

не евидентира у тренутку настанка обавезе, већ у тренутку плаћања, што није у 

складу са чланом 16. Уредбе о буџетском рачуноводству; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да обавезе евидентирају у 

тренутку стварања обавезе;  

Конто 234000 - Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца. На дан 

31.12.2019. године у Билансу стања Предшколске установе исказане су обавезе по 

основу социјалних доприноса на терет послодавца у износу од 420 хиљада динара. 

Обавеза која је евидентирана односи се на други део доприноса за децембар 2019. 

године.  

На основу извршене ревизије узорковане документације, нису утврђене материјално 

значајна погрешна исказивања. 

Конто 236000 - Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима. На дан 31.12.2019. 

године у Билансу стања Предшколске установе исказане су обавезе по основу социјалне 

помоћи запосленима у износу од 25 хиљада динара. 

Предшколска установа није евидентирала обавезе за боловање преко 30 дана за четворо 

запослених, за децембар 2019. године у износу од 72 хиљаде динара, док су све обавезе 

по основу накнаде за породиљско одсуство, евидентиране закључно са децембром 2019. 

године.  

 На основу извршене ревизије узорковане документације, утврђене су следеће 

неправилности: 

 Предшколска установа обавезе по основу социјалне помоћи запосленима, не 

евидентира у тренутку настанка обавезе, већ у тренутку плаћања, што није у складу са 

чланом 16. Уредбе о буџетском рачуноводству; 

 Предшколска установа није евидентирала обавезе за боловање преко 30 дана, за месец 

децембар 2019. године у износу од 72 хиљаде динара, односно мање су исказане 

обавезе у Билансу стања Предшколске установе и у Консолидованом билансу стања 
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Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  

Предшколске установе „Миша Цвијовић“ Пријепоље за 2019. годину 

на дан 31.12.2019. године у овом износу, што није у складу са чланом 12. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да обавезе евидентирају у 

тренутку стварања обавезе; да у току године евидентирају све обавезе; 

Конто 237000 - Службена путовања и услуге по уговору. На дан 31.12.2019. године у 

Билансу стања Предшколске установе нису исказане обавезе по основу службених 

путовања и услуга по уговору. 

 На основу извршене ревизије узорковане документације, утврђене су следеће 

неправилности: 

 Предшколска установа обавезе за услуге по уговору, не евидентира у тренутку 

настанка обавезе, већ у тренутку плаћања, што није у складу са чланом 16. Уредбе о 

буџетском рачуноводству; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да обавезе евидентирају у 

тренутку стварања обавезе;  

Конто 252100 - Добављачи у земљи. На дан 31.12.2019. године у Билансу стања 

Предшколске установе исказане су обавезе према добављачима у земљи у износу од 489 

хиљада динара. 

Предшколска установа није евидентирала све обавезе према добављачима на дан 

31.12.2019. године, и то обавезе у износу од 551 хиљаду динара динара које се односе на 

рачуне за струју и намирнице.  

 На основу извршене ревизије узорковане документације, утврђено је да 

Предшколска установа није евидентирала све обавезе према добављачима у износу од 

551 хиљаду динара, односно мање су исказане обавезе у Билансу стања Предшколске 

установе и у Консолидованом билансу стања на дан 31.12.2019. године у овом износу, 

што није у складу са чланом 12. Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да у току године 

евидентирају све обавезе; 

Усаглашавање стања са добављачима путем конфирмација 
Табела број 18: Усаглашавање стања путем конфирмација                     у 000 динара 

Р.Б Буџетски корисник Упућено Одговорено 

Стање по 

књигама за 
колону 4 

Потврђено 

стање за 
колону 4 

Више 

исказано за 
колону 4 

Мање 

исказано за 
колону 4 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Предшколска установа 16 14 462 725 30 293 

 Укупно општина: 93 52 2.934 14.595 115 11.776 

На основу извршене ревизије узорковане документације код Предшколске 

установе путем конфирмација утврђено је да су у пословним књигама обавезе према 

добављачима више исказане у износу од 30 хиљада динара и мање исказане у износу од 

293 хиљаде динара, што није у складу са чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству 

и чланом 12. Правилника о начину вршења пописа и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да предузму све 

активности у циљу усаглашавања стања са добављачима и исказивања усаглашених 

стања у пословним књигама обавеза.  

Конто 254100 - Обавезе из односа буџета и буџетских корисника. На дан 31.12.2019. 

године у Билансу стања Предшколске установе исказане су обавезе из односа буџета и 

буџетских корисника у износу од 5.941 хиљада динара. 

На конту 254111И исказане су обавезе у износу од 1.540 хиљада динара по Решењу 

Пореске управе број 084-47-03-00278/2016-Ј4Ц04 од 30.11.2016. године, због 
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Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  

Предшколске установе „Миша Цвијовић“ Пријепоље за 2019. годину 

незапошљавања особе са инвалидитетом за период од 1.9.2014. године до 30.9.2016. 

године.  

Конто 254111Р – Обавезе према буџету. Исказана је обавеза у износу 4.401 хиљаду  

динара за учешће у економској цени боравка деце.  Евидентирање потраживања од 

родитеља за услугу боравка деце у установи, извршено је одобрењем конта 254000 – 

остале обавезе, уместо 291000 Пасивна временска разграничења.   

 На основу извршене ревизије узорковане документације, утврђене су следеће 

неправилности: 

 Приликом евидентирања потраживања од родитеља за услугу боравка деце у 

Установи, извршено је евидентирање у износу од 4.401 хиљаду динара на конту 

254000- Остале обавезе, уместо на конту 291000 - Пасивна временска разграничења, 

што није у складу са чланом 12. Правилника о стандардном класификационом оквиру 

и контном плану за буџетски систем; 

 Предшколска установа је обавезе по основу незапошљавања особе са инвалидитетом 

у износу 1.540 хиљада динара евидентирала на групи конта 254000- Остале обавезе, 

уместо на групи конта 245000- Обавезе за остале расходе, што није у складу са 

чланом 12. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем; 

 Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да обавезе евидентирају 

на одговарајућим економским класификацијама у складу са Правилником;  

Конто 254900 - Остале обавезе из пословања. На дан 31.12.2019. године у Билансу 

стања Предшколске установе су исказане остале обавезе из пословања у износу од 385 

хиљада динара. 

Предшколска установа „Миша Цвијовић“ је евидентирала све остале обавезе из 

пословања, закључно са децембром 2019. године. На конту 254911 – Обавезе по судским 

и административним забранама, исказане су обавезе у износу од 385 хиљада динара, које 

се односе на обавезе по основу обустава од плате запослених за децембар 2019. године, и 

то административне забране за потрошачке кредите запослених (кредити, синдикалне 

чланарине и остале обуставе). 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да је 

Предшколска установа обавезе по основу обустава од плата запослених за децембар 

2019. године у износу 385 хиљада динара евидентирала на групи конта 254000 - Остале 

обавезе, уместо на групи конта 231000 - Обавезе за плате и додатке, што није у складу са 

чланом 12. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем; 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе да обавезе евидентирају 

на одговарајућим економским класификацијама у складу са Правилником; 

Ризик 

Уколико се обавезе не евидентирају у тренутку стварања обавезе, постоји ризик да у 

билансу стања неће бити евидентиране све обавезе у текућој буџетској години. 

Неевидентирањем свих обавеза у пословним књигама корисника буџетских средстава, 

јавља се ризик од потцењивања наведене билансне позиције и до преузимања обавеза 

изнад одобрених апропријација.  

Уколико се обавезе не евидентирају у складу са Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем, постоји ризик да ће се 

обавезе евидентирати супротно позитивним законским прописима.  

Уколико се не изврши усаглашавање стања са добављачима и исказивања усаглашених 

стања у пословним књигама обавеза, јавља се ризик вишег односно мањег исказивања 

обавеза у текућој буџетској години. 
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Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  

Предшколске установе „Миша Цвијовић“ Пријепоље за 2019. годину 

Препорука број 13 

Препоручујемо одговорним лицима Предшколске установе: (1) да обавезе евидентирају 

у тренутку стварања обавезе; (2) да у току године евидентирају све обавезе; (3) да 

обавезе евидентирају на одговарајућим економским класификацијама у складу са 

Правилником; (4) да предузму све активности у циљу усаглашавања стања са 

добављачима и исказивања усаглашених стања у пословним књигама обавеза; 

 

Б) Капитал, утврђивање резултата пословања и ванбилансна евиденција (300000).  
Капитал (311000). Предшколска установа је исказала укупни капитал у Билансу стања 

на дан 31.12.2019. године, у износу 69.711 хиљада динара. 

 

4. Друга питања у поступку ревизије 

Иако циљ ове ревизије није био давање мишљења о усклађености пословања, вршењем 

ревизије финансијских извештаја утврђене су следеће неправилности: 

  

Приликом обрачуна и исплате плате за најмање два лица неправилно је утврђен виши 

коефицијент од прописаног (медицинској сестри на превентивној здравственој заштити 

увећана је зарада за 5%, Домар/мајстор одржавања са III степеном стручне спреме 

коефицијент 8,72, уместо 8,23) 

- За исплату зарада запосленима у предшколској установи коришћена је основица за 

обрачун и исплату плате у бруто износу (вишем износу) од основице која је прописана 

Закључком Владе Републике Србије 
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